

Møtereferat FAU 11.06.2019

FAU Kurland Barneskole

8 stk til stede.

Valgt referent Asbjørn Arvola (1c)

1. Godkjenning av innkalling.

Ingen kommentarer

2. Godkjenning av referat fra forrige møte.

Referat godkjent

3. Oppsummering 17. mai

- Tone Walter og Halvor Titlestad informerte om årets 17. mai arrangement.
 - Fint vær ga bra oppslutning om arrangementet og dette førte til at det gikk økonomisk veldig bra (all time high). Et overskudd på 29,386,- som gir 11756,- til FAU og 17630,- til fordeling blant fjerdeklassene (40/60). Årets 17. mai-komité skal evaluere årets arrangement, og om mulig oppdatere «17. mai –malen» med ny info og nyere bilder. Bla MÅ det noteres at PA-anlegget skal hente strøm fra gymsalen, og ikke fra paviljongen for å unngå sikrings brudd. Andre ønsket bedre info om tider for de som skal opptre, samt mulighet for flere mikrofoner.
 - Skole/ lærere informerer 4. klasse foreldre.
4. Tone og Halvor var på innskrivningen av neste års elever og informerte om FAU. Styret prøver å ha et info-skriv om FAU klart til første foreldremøte til høsten.
5. Tone har holdt kontakten med trafikkgruppa og forbereder vårpremieringa til uka. SA er innbudt til markeringen og har lovt å komme. Kudos til Linda som har jobbet så bra med «gå til skolen» prosjektet og innsamling av premier og lister. Kanskje prøve å informere bedre om Drop-sonene til høsten?
6. Lima-foto ønsker å tilby skole-fotografering, FAU styret ser ingen problemer med dette. Tilbudet ser ut til å være rimeligere enn tidligere leverandør.
7. Tone har fått tilbud om kurs/foredrag fra Barnas Plattform, få erfaringer lokalt med dette konseptet. Asbjørn Arvola tar kontakt med Kristine O Andersen; KFU da de jobber med en oversikt over ulike foredrag som tilbys skole/FAU
8. Asbjørn Arvola har opplevd at ranselpost om nytt lavterskel tilbud om barnefotball ikke ble levert ut.
- Neste møte bestemmes etter skolestart

9. Linker til

- Kurland Skole: <https://www.sarpsborg.com/kurlandbarneskole/>

